

295-летие Сестрорецка



19 сентября 2009 года Сестрорецк отметил 295-ю годовщину со дня основания города.

По традиции в этот день были возложены цветы к памятнику основателю Сестрорецка — Петру I. К Дню города во дворе дома № 282 по Приморскому шоссе была торжественно открыта новая детская площадка, а на базе СДЮСШОР имени Коренькова — современный футбольный стадион. Во всем районе открылись многочисленные выставки подготовленные художниками, скульпторами, краеведами района. 19 сентября в парке «Дубки» состоялся легкоатлетический пробег «Сестрорецкая миля», там же прошли основные праздничные мероприятия.

От имени администрации Санкт-Петербурга наш город поздравил председатель комитета по работе с исполнительными органами государственной власти и взаимодействию с органами самоуправления Георгий Викторович Мещеряков. Глава администрации Курортного района Виктор Кузьмич Борисов в своей приветственной речи отметил: «Хочу от своего имени и от имени администрации сердечно поздравить с этим праздником, пожелать доброго здоровья, творческих успехов, благополучия и процветания нашему городу и нашему району». Глава муниципального образования, председатель Мунципального совета Сестрорецка Андрей Владимирович Вишневский от имени городских депутатов пожелал всем жителям города здоровья и счастья.

Андрей Вишневский также торжественно вручил удостоверения пяти новым почетным гражданам нашего города. В этом году звание «Почетный гражданин города Сестрорецка» было присвоено врачу Виктору Владимировичу ГЛАДЧЕНКО, руководителю ГУДСП «Курортное» Константину Николаевичу ДАВЫДКИНУ, предпринимателю и общественному деятелю Игорю Леонидовичу КОНЕВИЧЕНКО, заслуженному работнику образования Валентине Григорьевне МАЛЬШАКОВОЙ и финансисту Елене Борисовне САФОНОВОЙ.

Празднования в «Дубках» продолжались до позднего вечера.

